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Si trasmettono, in allegato, i C.U. della F.I.G.C. n. 121/AA e n. 122/AA, inerenti 

provvedimenti della Procura Federale. 
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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 245O  

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 121/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 189 pf 24-25 adottato nei confronti del Sig. Paolo 

LO CASTRO, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

PAOLO LO CASTRO, all’epoca dei fatti soggetto appartenente all’Ordinamento 

federale in quanto inquadrato nei ruoli A.I.A. con la qualifica di Osservatore 

Arbitrale appartenente alla Sezione di Catania, in violazione dell’art. 42, commi 

2, e 3, lett. a) e c), del Regolamento AIA, così come integrato anche dagli artt. 4, 

5, e 6.1, del Codice Etico e di Comportamento dell’AIA, sia in via autonoma che 

in relazione all’art. 23, del Codice di Giustizia Sportiva, per aver costui, nel 

partecipare ad un forum di discussione aperto in seno al gruppo Facebook “Tutto 

il Catania minuto per minuto” per commentare l’articolo di stampa dal titolo 

<“Sergio Parisi: ''Catania merita chiarezza assoluta. Chiederemo incontro con 

Pelligra''> pubblicato sulla testata giornalistica online “Calciocatania.com” in 

data 03.08.2024 e nel quale si era dato conto di insorte difficoltà per la società 

CATANIA FC a riuscire a reperire parte delle fideiussioni necessarie a rispettare 

tutti gli adempimenti economici previsti dalla vigente normativa di settore in 

concomitanza con l’inizio della nuova stagione sportiva, espresso giudizi lesivi 

del prestigio, dell’onorabilità e della reputazione propri del Presidente della 

società CATANIA FC, Sig. Ross PELLIGRA; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Paolo LO CASTRO;  

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di 1 (uno) mese di sospensione 

per il Sig. Paolo LO CASTRO;  

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 

 

PUBBLICATO IN ROMA IL 17 SETTEMBRE 2024 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Marco Brunelli 

 IL PRESIDENTE 
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COMUNICATO UFFICIALE N. 122/AA 

 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 1101 pfi 23-24 adottato nei confronti della società 

A.S.D. SPAL CORDOVADO, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

A.S.D. SPAL CORDOVADO, a titolo di responsabilità ai sensi dell’art. 25, 

comma 3, del Codice di Giustizia Sportiva, per avere alcuni propri sostenitori 

presenti sugli spalti dell’impianto Comunale di Morsano al Tagliamento (PN), 

presso il quale si è disputato l’incontro Spal Cordovado – Maniago del 

14.4.2024 valevole per il campionato Under 15 Provinciale, proferito nei 

confronti dei Sig.ri L.F. e J. D.P., all’epoca dei fatti calciatori minorenni tesserati 

per la società A.S.D. Maniago che stavano assistendo all’incontro dalla tribuna a 

causa di infortuni che ne avevano imposto la sostituzione, espressioni offensive 

con tono canzonatorio e fare minaccioso; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Michele RUSSOLO, in qualità di legale rappresentante, per conto della 

società A.S.D. SPAL CORDOVADO; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di € 200,00 (duecento/00) di 

ammenda per la società A.S.D. SPAL CORDOVADO; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 

 

Le ammende di cui al presente Comunicato Ufficiale dovranno essere versate alla Federazione 

Italiana Giuoco Calcio a mezzo bonifico bancario sul c/c B.N.L.  
 

 

IT 50 K 01005 03309 000000001083 

 

(riportando nella causale il numero e la data del presente Comunicato Ufficiale) 

 

nel termine perentorio di 30 giorni successivi alla data di pubblicazione, pena la risoluzione 

dell’accordo e la prosecuzione del procedimento ai sensi dell’art. 126 del Codice di Giustizia 

Sportiva per i soggetti inadempienti. 
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